OPCION B

B1.- Determinar la circunferencia de radio més pequefio posible que es tangente a las circunferencias de centros
0, y O, y es tangente a la primera en el punto T.

B2.- Determinar las proyecciones del circuncentro del triangulo ABC. Justificar razonadamente la construccion
empleada.
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B 3.- Hallar la seccion que el plano a produce en la piramide recta, cuya base se apoya en el plano OXY.

B4.- Dibujar el alzado en su posiciéon normalizada, con los cortes que se consideren apropiados. Acotar segiin
normativa.
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